

‘勿忘我’歌台昨再登场 2500人捧场 ‘活跃不怕失智症’ 黄清元压轴高歌

魏宋凌 报道 joleneg@sph.com.sg
 ●24小时新闻热线：
 1800-8227288/91918727
 MMS/Whatsapp传照片：91916194
 曾美玲 摄影

“勿忘我”歌台再登场！71岁歌坛“长青树”黄清元压轴高歌，吸引2500人捧场，台上坦言：“活跃不怕失智症”。

由连氏基金会（Lien Foundation）和邱德拔医院联办的第二场“勿忘我”歌台，由丽星娱乐制作承办，昨晚7时在义顺81街第838组屋前举行，通过轻松的歌曲及幽默主持，向观众宣导失智症。

“歌台一哥”王雷及“千面才女”林茹萍昨晚携手主持，近2500名公众捧场。两人妙语如珠，在诙谐的谈话内容，不时带出失智症问题，让观众在欢笑声中增添对失智症的认识。

除了两位当红主持人，歌星阵容也强大，包括“长青树”黄清元、歌台“首席美女”刘心玲、“福建歌后”林诗玲、新星朱慧真，朱珈谊和郑巧儿，以及马国歌手李琪亨和杨丽莎。

高龄71岁黄清元告诉记者，他曾接触过一名患失智症的印尼歌迷，让他倍感心痛。

“歌迷家人带他到现场看我演出，我看他患病前后的变化，觉得非常心疼，大家都放慢说话速度来配合，能参与‘勿忘我’演出，非常意义。”

黄清元也坦言，他非常活跃，因此不担心患上失智症。

“我在各地登台演唱，记歌词时脑子也不断活动，所以并不担心。”



黄清元台上献唱四首歌，与王雷逗趣互动引来全场爆笑。

网上直播吸引逾万人



歌台全程网上直播，观众逾1万2000人。

丽星娱乐制作执行总监陈志伟昨晚将歌台演出放上网络，通过现场直播，让更多人观看。

前后三小时的歌台直

播，共吸引逾1万2000网民观赏。

另外，连氏基金在现场招募公众成为“失智症之友”，吸引大约50人报名，反应比首场来得更踊跃。



李美花现场与公众欢乐互动。

李美花 分享照顾失智症家婆经历

李美花议员台上分享，自己也曾照顾患失智症的家婆。

义顺集选区议员李美花昨晚出席“勿忘我歌台”，台上与公众分享自身经历，也表示曾接触过失智症患者与家属。

李美花接受采访时表示，她曾照顾患上失智症

家婆，因此能理解病患家属所经历的过程。

“我家婆患有失智症，她有一次拨电给我们，说我家翁正在来我们家的路上，不过我家翁已经过世……，所以我们才发现她患病。”

李美花表示，对失智症病患，最重要的是对他们有耐心，尝试理解他们。